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INSTITUTO PARA DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS
EM SAÚDE DA FAMÍLIA - IDETSF

W
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA/EXTRAORDINÁRIA DO

ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE DO CONSELHO DE
ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO PARA DESENVOLVIMENTO DE

TECNOLOGIAS EM SAÚDE DA FAMÍLIA
IDETSF
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§ Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezèssete, às dezenove
horas, em segunda convocação, foi realizada reunião ordinária do Conselho de
Administração do Instituto para Desenvolvimento de Tecnologias em Saúde da
Família-IDETSF, em sua sede, na Rua Conselheiro José Julio, 386 - Bairro Centro,
Município de Sobral, Estado do Ceará, CEP 62.010-820, cadastrado no CNPJ sob o
n° 04.776.677/0001-77, na forma do seu estatuto e legislação pátria em vigor, com a
presença dos seguintes membros e convidados: Dra. Viviane de Morais Cavalcante
- Presidente, Dr. Gerardo Cristino Filho e Dra. Assunção Silva Rodrigues como
representantes do Poder Público Municipal; Maristela Inês Osawa Vasconcelos
como representante da Universidade Estadual Vale do Acaraú - UVA, Francisco
Jose Leal de Vasconcelos como representante do Conselho Municipal de Saúde,
Verena Emmanuelle Soares Ferreira como representante eleita pelos associados,
Verilene Fernandes Macario como representante eleito pelo conselho de
Administração, além da presença dos diretores deste instituto, Dr. João Batista da
Silva Rodrigues e Dr. Ahiram Marinho Freitas. Presidiu a reunião Dra. Viviane de
Morais Cavalcante, que convidou a mim, Dr. Ahiram Marinho Freitas, para
secretariar os trabalhos e lavrar esta ata, cargo que aceitei.
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I) Ordem do dia:

1. Análise do contrato de Gestão 2017;
2. Deliberar pela abertura de filiais da Instituição, podendo a qualquer tempo,

abrir ou fechar filiais em outras dependências;
3. Deliberar sobre a alteração da Denominação Social da Instituição que é

Instituto para Desenvolvimento de Tecnologias em Saúde da Família ..ÿ

IDETSF para passar a ser Instituto para Gestão em Saúde de SofefaJ >
IGS; § |

4. Deliberar sobre alteração do CNAE-Fiscal 86.90-9-99 - Outras atividgdesÿdjPÿÿT
atenção à saúde humana não especificadas anteriormente para 86.60ÿ00 $ÿ/

Atividades de apoio à gestão de saúde, 74.90-1-99 - Outras ativldàdÿ .%£*/
profissionais, científicas e técnicas não especificadas anteriormente
86.90-9-99 - Outras atividades de atenção à saúde humana não
especificadas anteriormente.
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ãII) Deliberação:;

; A;U:':S !\ ,iP

|» UiH Iniciados os trabalhos foi apresentado pela diretória do IDETSF o Contrato de
Gestão 2017 com plano de Trabalho em anexo, sendo detalhado todos os objetivos,£OQ
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1
metas, serviços e cronograma de desembolso. Após apresentação da diretória
conselho aprovou por unanimidade o Contrato de Gestão 2017, firmado
Prefeitura Municipal de Sobral, por meio da Secretaria de Saúde de Sobral.
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Continuando os trabalhos, o Conselho de Administração passou a deliberar sobre a
abertura de filiais da Instituição. Após apresentação pela diretória dá necessidade de
abertura de filiais, em outras dependências, em virtude da expansão das atividades
prestadas pelo IDETSF, o Conselho aprovou por unanimidade a abertura de filiais
da instituição, inicialmente criando a FILIAL 01, que funcionará no seguinte
endereço:
Avenida Dom José Tupinambá da Frota, n° 1990, Sala 01, Bairro Centro.
Município de Sobral - CE, CEP 62,010-295.

II Em ato contínuo o Conselho de Administração passou a deliberar sobre a alteração
da razão social da Instituição que atualmente é denominada de Instituto para
Desenvolvimento de Tecnologias em Saúde da Família - IDETSF, para passar a ser
Instituto para Gestão em Saúde de Sobral - IGS. Após apresentação pela diretória
da necessidade de mudança na Denominação Social da instituição, em virtude da
expansão das atividades prestadas pelo IDETSF, o Conselho aprovou por
unanimidade a alteração da Denominação Social da Instituição que era Instituto
para Desenvolvimento de Tecnologias em Saúde da Família - IDETSF e passa a ser
Instituto para Gestão em Saúde de Sobral - IGS.
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Continuando os trabalhos o Conselho de Administração passou a deliberar sobre a
alteração do CNAE -Fiscal 86.90-9-99 - Outras atividades de atenção à saúde
humana não especificadas anteriormente, para CNAE -Fiscal 86.60-7-00 -
Atividades de apoio à gestão de saúde, CNAE -Fiscal 74.90-1-99 - Outras
atividades profissionais, científicas e técnicas não especificadas anteriormente e
CNAE -Fiscal 86.90-9-99 - Outras atividades de atenção à saúde humana não
especificadas anteriormente. Após apresentação pela diretória da necessidade de
alteração para inclusão dos mencionados CNAE-Fiscal em virtude da expansão das
atividades prestadas pelo IDETSF, o conselho aprovou por unanimidade a alteração
para inclusão dos CNAE-fiscal 86.60-7-00 - Atividades de apoio à gestão de

saúde. CNAE-fiscal 74.90-1-99 - Outras atividades profissionais, científicas e
técnicas não especificadas anteriormente e CNAE-fiscal 86.90-9-99 - Outras
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atividades de atenção à saúde humana não especificadas anteriormente.;
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Finalizando os trabalhos e aprovada a ordem do dia, o Conselho reunido, oiÿnánÿéÿpJ
extraordinariamente, discutiu todos os assuntos da pauta e, por unanimiÿdéAiÿA %
votos dos presentes, deliberou o seguinte: f
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A 1. Fica aprovado o Contrato de Gestão 2017;
2. Fica aprovado a abertura de filiais da instituição, ínicialmente, criando a

FILIAL 01 que funcionará no seguinte endereço: Avenida Dom Joséám
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Tupinambá da Frota, n° 1990, Sala 01, Bairro Centro, Município de
Sobral -CE, CEP 62.020-295;

3. Fica aprovado a alteração da Denominação Social da Instituição que era
Instituto para Desenvolvimento de Tecnologias em Saúde da Família -
IDETSF para passar a ser Instituto para Gestão em Saúde de Sobrai -
IGS;

4. Fica aprovado a alteração dos CNAE -Fiscal 86.60-7-00 - Atividades de
apoio à gestão de saúde, CNAE -Fiscal 74.90-1-99 - Outras atividades
profissionais, científicas e técnicas não especificadas anteriormente e
CNAE -Fiscal 86.90-9-99 - Outras atividades de atenção à saúde humana
não especificadas anteriormente.
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I E, como por não ter mais nada a tratar, a sessão foi suspensa pelo tempo necessário

à lavratura desta ata. Reaberta a sessão, a ata redigida por mim, na qualidade de
secretário, foi lida na presença de todos e assinada pelos presentes.
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i Presidente:
7/ Viviane de Morais Cavalcante

//
/ Secretário:

Ahiram lyíÿtnho Freitas

Assinatura dos Demais Membros e Convidados:

Assunção Silva Rodrigues: j&p

Gerardo Cristino Filho: ; /__
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Mãristela Inês Osawa Vasconcelos: (d>z>
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l Francisco Jose Leal de Vasconcelos:

/ \
Verilene Femandes Macario: /X0mi

w Verena Emmanuelle Soares FerreirÿgQAXV AAU/vQÿ;

/-
João Batista da Silva Rodri;
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da Conce.çãoRodÿ-Jÿ.

: 13 VN
!

g

i

Instituto para Desenvolvimento de Tecnologias em Saúde da Família - IQJETSF Q O £
Rua Conselheiro JoséJúlio, 386, Centro, Sobrai / CE

CEP 62010-820 - Fone/Fax: (88) 3614.1308

I


